



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти новорожденному по неосторожности



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия женщина, проживающая в одной из деревень Горномарийского района Республики Марий Эл, родила 7 детей. Четверо из них проживают с ее мужем, трое – матерью. Во время очередной беременности, несмотря на неоднократные рекомендации медицинских работников, она не встала на учет по беременности. 4-5 января 2018 года женщина самостоятельно родила в своем доме мальчика. Видя, что ребенок лежит на пеленке лицом вниз, мать не перевернула новорожденного, и он задохнулся.

С целью скрыть совершенное преступление, она закопала ребенка в сарае. Тело было обнаружено 16 января 2018 года.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По уголовному делу назначены и проведены судебно-медицинская, генетическая, психолого-психиатрическая экспертизы, допрошено 13 свидетелей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://mari.sledcom.ru/news/item/1218073>